
令和７年度 第３回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

１ 日 時 令和７年１０月３１日（金）１８時３０分 

２ 場 所 小作台小学校 会議室 

３ 出席者 校長 清水治彦、副校長 田口陽子 

会長 中野裕、 委員 白井孝裕、水嶋恵子、内田裕子 

羽村一中校区地域コーディネーター 若松仁      （敬称略） 

４ 欠席者 委員 宮野直美   （敬称略） 

５ 議 題 １．学校の様子について報告 
２．第２回での意見要望について報告 
３．地域活動に関する意見交換 
４．学校支援ボランティアの経過報告 

６ 傍聴者 ０人 

７ 配布資料 【資料１】令和７年度第３回コミュニティ・スクール委員会次第 
【資料２】校庭にＡＥＤの設置を 
【資料３】令和７年度小作台小学校学校支援ボランティア登録状況一覧 

８ 会議の内容 
１ 開会の挨拶（委員長） 

お忙しいところありがとうございます。第３回ＣＳ会議を開始します。 
２ 校長挨拶 
・先週のＣＳの研修会では、学校は地域の方々に支えられていることを改めて感じました。 
・ボランティアで、毎朝児童の登校時に温かく見守り活動をされている方がいらっしゃいます。
学校ホームページで紹介しました。子供たちの交通安全を長年見守ってくださり、ありがたく
思っています。 

・運動会のアンケートで、片付けを協力していただいた保護者の方から、段取りが分かりづらか
ったという声があり、改善していきます。 

・運動会終了後のやきいも大会について、あのような経験は子供たちにとって有意義であり、あ
りがたく思います。 

３ 議事 
（１）学校の様子について報告（副校長） 
・運動会が終わり、アンケートを回収しています。演技については好評の意見がありました。テン
トの片付けは段取りが悪かったという意見がありましたが、設置はありがたかったという声が
多く、水分補給のアナウンスも喜ばれたようです。町内会には、テントを貸していただき大変感
謝しています。 

・先週は羽村第一中学校、今週は羽村第二中学校の生徒が職場体験に来ています。今後は羽村第
三中学校から受け入れる予定です。 

・来週は市教委訪問があります。担任の授業を見ていただきます。 
（２）第２回での意見要望について報告（委員） 
・春のスポーツテストのボランティア募集は、高学年が仕事として活躍しているので、現状のま
ま高学年に担当させたいため、ボランティアは募集しません。 

・水泳のボランティア募集は、安全面（わいせつや盗撮）の配慮を考えると誰でもＯＫいうわけに
はいかないため、ボランティアは募集しません。 

（委員全員）承知しました。 
（３）地域活動に関する意見交換 
（委員）・運動会後にやきいも大会を実施しました。 
・地区委員会連合会で、来年度の７月に富士見小学校の校庭を借りて７校で水鉄砲大会を実施する 
話が出ています。 

・１１月８日の子供フェスティバルでは、小作地区はポップコーンを出す予定です。 
・１月２４日は、書写展の後餅つき大会を予定しています。 
（委員）先ほどテントの片付けの段取りが悪かったという意見がありましたが、私はスムーズだ
ったと思っています。 

（委員）運動会の参観場所は、スペースを広げられないか検討してほしいです。 
（副校長）検討します。 
（校長）クマの話になりますが、小作台小学校では遠足で山登りに行っています。付近でクマの目
撃情報があり、山登りの必要性についてご意見を伺いたい。 

（委員）家族で山に登るという家庭が減っています。貴重な体験なので、クマ問題は難しいです
が、行き先や安全面を考慮し、続けて欲しいです。 

（校長）子供たちの様子を見ていると、登った後は、達成感を感じているようです。ご意見を参考
にし、検討します。 

（委員）ミシンのボランティアで授業に入りました。先生の話を聞く姿勢が良かったです。 
（委員）ＡＥＤの校庭設置については、町内会や地区委員会にお願いして、少しずつ協賛金が集ま
っています。本来は、市のお金でという意見もありますが、設置に時間とお金がかかるので地域
でできることから取り組みたいと思います。【配布資料２参照】 

（４）学校支援ボランティアの経過報告（委員）【配布資料３参照】 
４  ご意見や感想、質問など 
（委員）ボランティアの方は保険に入っていますか？ 
（委員）はい、市役所の方でボランティア保険に加入しています。 
（副校長）１１月４日、はむらっ子広場で避難訓練を実施します。 
（委員）詳細は未定ですが、ＡＥＤの設置に伴い、関係者で講習会をやりたいという話が出ていま
すので、検討していきます。 

（副校長）体育館の改修工事ですが、室内が全体的に明るく綺麗になりました。トイレ、更衣室、
玄関もＬＥＤ電気に変わります。体育館と校庭の貸し出しは、安全上、足場が取れた後の１１月
２９日からとなります。 

５ 次回開催予定 令和８年１月２４日（土）午前１１時から 

 


